

# Протокол

№

гр. София, 10.09.2020 г.

**АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Трето отделение 61 състав,**  
в публично заседание на 10.09.2020 г. в следния състав:

**СЪДИЯ: Маргарита Немска**

при участието на секретаря Дора Тинчева, като разгледа дело номер **6831** по описа за **2020** година докладвано от съдията, и за да се произнесе взе предвид следното:

На именното повикване в 10,55 ч. се явиха:

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ – OGL FOOD T. L. G. – Г. [фирма], редовно уведомен се представлява от адв. Г., с пълномощно към жалбата.

ОТВЕТНИКЪТ – Директорът на териториална Дирекция „Тракийска“ в Агенция „Митници“, редовно уведомен, не се явява и не се представлява.

СГП – редовно призована, не изпраща представител.

АДВ. Г.: Да се даде ход на делото.

СЪДЪТ

ОПРЕДЕЛИ:

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО.

ДОКЛАДВА жалбата, ведно с приложените към нея писмени доказателства.

ДОКЛАДВА административната преписка.

АДВ. Г. – Поддържам жалбата. Моля да се приемат представените с нея, писмени доказателства, както и тези представени от ответната страна. Считам, че административната преписка не е пълна. Липсват становището от доверителите ми и документите, които сме представили преди издаване на решението, като с него сме представили много документи, които не се съдържат по административната преписка. Моля да задължите ответната страна и да ми дадете възможност аз да ги представя, с оглед пълнота на доказателствата. Моля да бъде допусната съдебна експертиза, като следва вещото лице да бъде експерт в областта на митниците. Като цяло, идеята е да

се приложат методите за определяне на митническа стойност, на база събраните доказателства, както основният метод, така и вторичният.

По доказателствата,  
СЪДЪТ

ОПРЕДЕЛИ:

ПРИЕМА приложените към жалбата писмени доказателства.

ПРИЕМА приложените по административната преписка, писмени доказателства.

Във връзка с направеното искане от процесуалния представител на жалбоподателя, както и с оглед пълнота на административната преписка,

СЪДЪТ

ОПРЕДЕЛИ:

ЗАДЪЛЖАВА ответника, най-късно, в срок до следващото съдебно заседание, да попълни административната преписка в цялост, като представи възражение по направено от жалбоподателя, ведно с приложените към възражението писмени доказателства, представени по административното производство от жалбоподателя по делото.

С оглед, депозираната молба то адв. Г., с искане за допускане и изслушване на съдебно икономическа експертиза, съдът намира, че искането е основателно, поради което

ОПРЕДЕЛИ:

ДОПУСКА до изслушване съдебно -икономическа експертиза със задачи формулирани в писмена молба на адвокат Г., представена по делото в днешното съдебно заседание.

НАЗНАЧАВА за вещо лице Л. Й., с мобилен телефон: 0888 220 716.

ОПРЕДЕЛЯ депозит в размер на 300,00 лева, вносим от жалбоподателя по делото, в 7-дневен срок от днешното съдебно заседание.

След внасяне на депозита ДА СЕ ПРИЗОВЕ вещото лице за изготвяне на заключението по допуснатата експертиза.

АДВ. Г. – Нямам други доказателствени искания.

В тази връзка, СЪДЪТ НАМИРА, че делото не е изяснено от фактическа и правна страна, поради което

ОПРЕДЕЛИ:

ОТЛАГА и НАСРОЧВА делото за 05.11.2020 година от 10:10 часа, за когато страните редовно уведомяти от днешното съдебно заседание. ДА СЕ ПРИЗОВЕ вещото лице Л. Й., след внасяне на депозита.

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 11:04 часа.

СЪДИЯ:

СЕКРЕТАР: